

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.01.2009 03:07:00

формирования заключения врача: 18.01.2009 11:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166299/answer/166300>



Заключение врача

Здравствуйте, Оксана!

Наверное делали не на сам прогестерон, а 17-ОН-прогестерон. Его определение необходимо для исключения адреногенитального синдрома (врожденной гиперплазии надпочечников). Кроме этого, в комбинации с некоторыми другими гормонами оценивают интерсексуальные отклонения.

У Вашего ребенка нормальный показатель этого гормона.

С уважением, Константи В. Головченко.